

天瑞体检

天瑞体检，健康永远

电话：**0533-7997555**

www.trtijian.com

地址：高新区鲁泰大道与柳泉路交叉路口汇金大厦西裙楼三层（市十一中斜对过）

滨州修订专利奖励办法 5月5日起实施 重大专利奖每项奖励20万元

记者 彭翠翠
通讯员 张先加 报道
晨报滨州4月9日讯 近日，记者从滨州市市场监管局获悉，滨州市政府制定了新的《滨州市专利奖励办法》（以下简称《办法》），将于5月5日正式实施，这是滨州市在2014年颁布的《专利奖励办法》基础上的又一次优化升级。新办法在市专利奖的奖项设置、奖金额度、评审程序等方面都进行了全新调整，规定获奖项目可优先推荐申报国家专利

奖、省专利奖等，重大专利奖的奖金额度每项高达20万元。
记者了解到，新《办法》规定，专利奖授奖总数有所压减，滨州市专利奖每年授奖总数不超过50项，比老办法减少20项；奖金额度进一步提高，新《办法》规定市专利奖一等奖、二等奖、三等奖的奖金分别为每项3万元、2万元、1万元人民币，较老《办法》规定的每项2万元、1万元、2000元有较大提高；评审组织管理机构作了优化合并，参照《山东省专利奖励

办法》规定，将市专利奖励委员会和市专利奖励评审委员会合并为市专利奖励委员会一个评审组织管理机构；专利奖申报渠道全面拓宽，推荐单位增加中国科学院院士、中国工程院院士，国家“万人计划”杰出人才、领军人才、青年拔尖人才，市级行业协会；评审工作程序简便优化，老办法规定先公示拟奖励名单，后召开专利奖励委员会审议，公示期30天。新办法规定市专利奖励委员会审查确定拟奖励名单后在媒体上公

示，公示期为10个工作日。
滨州市2010年设立专利奖励制度，制定印发了首部《滨州市专利奖励办法》，2014年进行了一次完善调整。专利奖以滨州市政府的名义颁发，每年组织一次评选，设重大专利奖、一等奖、二等奖和三等奖，旨在奖励在滨州市辖区内发明创造水平高，经济效益和社会效益明显，发展前景良好的专利和为此作出贡献的组织和个人。

抓源头除火灾隐患 滨城区市西街道 清理秸秆杂草

记者 刘萍
通讯员 任芳芳 报道
晨报滨州4月9日讯 近日，滨城区市西街道出动30余辆挖掘机、推土机等大型机械集中清理辖区秸秆和荒草，从源头上消除火灾隐患。

市西街道下辖39个村居，秸秆产生量大，荒草范围广，禁烧时间跨度长，防控秸秆和荒草禁烧难度大、任务重。为了营造禁烧荒草的氛围，街道执法中队先后张贴荒草禁烧的宣传条幅60幅，发放明白纸600份，通过微信推送等形式，广泛宣传秸秆禁烧和荒草禁烧，提高居民的环境保护意识，增强居民秸秆禁烧的自觉性。同时，街道成立秸秆禁烧巡逻小组，实行24小时值班制度，每天不定期在辖区内开展巡查，有效杜绝了烧荒等情况的出现。

助农扶贫 乡村振兴服务队直播带货花样多

记者 刘萍
通讯员 王珂珂 报道
晨报滨州4月9日讯 “宝宝们，这些鞋垫都是我们镇上贫困户手工缝制的，价格实惠、穿着舒服、耐洗耐磨，因为疫情她们没办法去赶集售卖，现在通过网络推荐给大家。您购买一份健康的同时能为脱贫攻坚尽一份力，实现双赢，欢迎有需要的宝宝进行选购。”近日，惠民县麻店镇电商街“惠民百姓”的直播间里响起了服务队队员李孝军的声音，这是滨州市派惠民县乡村振兴服务队队员作为主播进行的助农直播。此前，服务队队员已陆续化身主播，叫卖当地扶贫产品和特色产品，为百姓站台，为群众服务。
“这些土鸡蛋、土鸭蛋也是镇上贫困户的产品，营养价值非常高，食用方式多样，适合老人小孩



乡村振兴服务队队员当主播帮贫困户卖农产品。

食用。”短短两个小时的直播里，除了麻店镇贫困户的土鸡蛋、土鸭蛋、鞋垫、野生荠菜等扶贫农产品外，服务队的主播还在线为网

友推荐了野生马苋菜、蒲公英、甜瓜等21款质优、物美、价廉的当地特色产品。
2020年是脱贫攻坚收官之

年，打赢脱贫攻坚战重心在农村。一场突如其来的疫情打乱了脱贫攻坚的脚步，农产品积压造成困难群众经济受损。服务队迅速行动，及时召开会议并成立电商小组，多次与麻店镇电商办对接交流，确定了系统的服务方案。

服务队队员作为主播通过直播销售农产品，详细地讲解产品的优点，从而引得网友频频出手，带动农民增收。

“宝宝们，我们的直播是长期进行的，扶贫产品和特色产品都将不断上架，希望大家多多关注。现在春暖花开，欢迎大家来我们惠民县、麻店镇赏花赏景赏文化，亲身体验惠民县的魅力。”直播最后，服务队的主播在继续推广产品的同时不忘为本地风景文化“打call”，收获了在线网友的点赞支持。

精准推送政策、产品和服务 工行滨州分行 金融辅导进企业

记者 姚行彬 报道
晨报滨州4月9日讯 近期，工商银行滨州分行深入贯彻落实滨州市委市政府关于推进金融辅导员制度的有关要求，成立金融辅导员队，将金融政策、产品和服务进行精准推送，助力企业复工复产。

滨州分行从公司、普惠、信管、国际等不同的部门精选专业素质较高、经验丰富的人员组成金融辅导队，对口帮扶40家企业。该行金融辅导员先初步了解企业生产情况和需求，然后根据企业的经营和需求情况，带着针对性的金融服务上门。

山东民泰大药房连锁有限公司是帮扶企业之一，金融辅导员上门对接时，了解到该药店急需采购一批口罩，资金存在短缺。为其讲解了普惠金融产品和政策，并迅速联系上级行，全力争取普惠金融政策支持，利用总行开通的线上普惠融资绿色通道，为企业发放了信用贷款120万元。从调查到授信到放款仅用了两天时间，帮助了该企业复工复产，得到了企业高度认可。

博兴县乔庄镇金盾塑料制品厂是该行帮扶企业之一，主要经营塑料制品的生产与销售。该企业有扩大生产规模的打算，但苦于资金缺口一直未实施。该企业土地暂未取得土地证，无法进行房地产抵押，但当地的融资性担保公司已在工商银行准入，滨州分行根据企业实际情况建议提供担保公司担保的方式解决其资金需求。

信誉好把关严 项目中标率全省领先

滨州市公路工程监理咨询公司经营业绩再上新台阶

记者 姚行彬
通讯员 许鲁闽 雷岩茹 报道
晨报滨州4月9日讯 今年以来，按照滨州交通发展集团“1234567”发展思路，滨州市公路工程监理咨询公司积极推行制度化、规范化、标准化建设，全力提升监理队伍综合素质，狠抓工程质量，保障施工安全，公司经营业绩再上新台阶。

近期，济青高速公路改扩建工程项目第二驻地办在“决战100天，确保按时交工通车”劳动竞赛活动中被评为“优秀获奖单位”及“安全杯”获奖单位，在“党旗飘扬一线，决胜百日会战”主题党建活动中被评为“先进单位”；青兰高速第二驻地办表现突出被通报表彰，评为“先进单位”；济青改扩建第二驻地办崔

长俊、张学松、刘洪波、戚哲前、韩修永、庄财祥获得“先进个人”称号；济乐南延工程JL-1标段曹云修获得“优秀总监理工程师”称号；青兰线第二驻地办谢春生被评为“十佳监理工程师”。
滨州市公路工程监理咨询公司曾荣获“国家优质工程银奖”、山东省“工人先锋号”、“集体二等功”等多项荣誉，多名干

部职工被授予“交通建设监理优秀人物”“交通建设监理从业30年监理工程师”“交通建设优秀监理工程师”荣誉称号，历年来所承担的项目在省和国家交通主管部门开展的信誉评价中都是“AA”或“A”级。良好的信誉赢得了丰硕的成果，项目中标率近年来在全省处于领先水平。

滨州发布第3号总河长令 主汛期前完成48项重点工程主体建设

记者 张贵英 报道
晨报滨州4月9日讯 为加快推进滨州市重点水利工程建设，纵深推进河长制湖长制，努力实现“河畅、水清、岸绿、景美、人和”河湖环境，4月7日，滨州市委书记、市总河长余春明，市长、市总河长宇向东共同签发第3号总河长令，对重点水利工程建设、农村河湖治理、构建河湖管护长效机制、打造“美丽示范河湖”等工作作出具体部署。

总河长令要求，要紧盯“根治水患、防治干旱”总目标，2020年主汛期前务必要完成48项重点工程的主体工程建设任务（金桥闸工程年底前完成主体工程），确保度汛安全。

各级要落实农村河湖管理责任主体和管护人员，建立健全农村河湖管理维护、清洁保洁、巡河护河等制度。要以农村面源污染综合整治为重点，遏制农村河湖水污染多发重发趋势；以农村河

湖水系综合治理、系统治理为重点，加快改善农村河湖整体面貌；以保洁清洁为重点，尽快彻底解决农村河湖“四乱”问题。2020年年底，农村生活污水乱排乱放得到有效管控，全面完成农村河湖管理范围划定工作。

要认真落实《山东省河湖管护规定（试行）》《滨州市河道管理办法》，深入推进河湖清违清障常态化规范化。要加强河湖日常监管，严格涉河项目审批与监督管

理。要科学编制河湖岸线保护与利用规划，2020年完成县级以上河湖岸线保护与利用规划编制工作。要建立举报监督奖励激励机制，鼓励和引导群众参与和监督河湖管理与保护工作。

要在巩固好“无违河湖”的基础上，分期分批打造一批“美丽示范河湖”，以点带面，示范引领。2020年各县（市、区）确保完成1条县级以上河道和1条乡村级河道“美丽示范河湖”建设任务。